

SVETNIŠKI GODOVI IN MAŠNI NAMENI		OZNANILA
30. PON sv. Feliks I.	18.h + Mirko Jerala, 30. dan	Krščevanje bo v nedeljo, 12. januarja. Priglasitev kandidatov v sredo, 8. 1. po sv. maši
31. TOR sv. Silvester <i>sveti večer</i>	17.h + Jože in Tončka Arnež <i>po maši zahvalna pesem</i>	
<b>1. SRE</b> <b>Marija, Božja Mati</b>	8.h + Stanislav Gregorc, 30. dan 10.h + Ana Rozman, 30. dan	
2. ČET sv. Bazilij Veliki	17.h <i>adoracija</i> 18.h <i>za duhovne poklice</i>	<b>Na prvi petek bom obiskal bolnike in ostarele po domovih.</b>
3. PET Presveto Jezusovo ime	17.45 <i>pobožnost prvega petka</i> 18.h + Martin in Minka Mrgole	
4. SOB sv. Elizabeta Seton	7.30 <i>v čast Marijinemu srcu</i> 18.h + Nada in Janez Sitar	<b>Hvala vsem raznašalcem verskega tiska in zvestim naročnikom.</b>  Naročnino za leto 2025 poravnajte do konca januarja.
<b>5. NED</b> <b>2. nedelja po božiču</b>	8.h <i>za žive in umrle župljane</i> 10.h + Jože Jordan	
6. PON <b>Gospodovo razglasenje</b>	8.h + Milan Klemenčič 18.h + starši Špendal	
7. TOR sv. Rajmund Penjafortski	7.30 + <i>v dober namen</i>	Če želite <b>blagoslov novega bivališča</b> , se dogovorite v župnišču.
8. SRE sv. Severin Noriški	18.h + Marija Pančur, 30. dan	
9. ČET sv. Hadrijan	18.h + Ivana Čufer, 30. dan	<b>Mnoge naredi pobožnost za neživljenjske. Biti bi moralo ravno obratno: pri Bogu iščemo pomoč, da bi lahko bili dobri, plemeniti ljudje, vneti za dobra dela.</b> <i>(Franc Bole)</i>
10. PET sv. Gregor Niški	18.h + Marija in Janko Oman	
11. SOB sv. Pavlin Oglejski II.	18.h + Ana Sobočan	
<b>12. NED</b> <b>Jezusov krst</b>	8.h <i>za žive in umrle župljane</i> 10.h + starši Sušnik	
	Na praznik svetih treh kraljev, 6. januarja bodo pri večerni sv. maši koledniki in otroci veroučne šole prinesli svoje darove k jaslicam.  Darove za svete maše sprejemamo za konec januarja in februar.	
ŽUPNIJSKI URAD KOKRICA oblikovanje: M. Gašperlin odgovarja: Jože Klun, župnik tel. 040 520 995		Spletna stran: <a href="http://zupnija-kokrica.rkc.si/">http://zupnija-kokrica.rkc.si/</a>



Dragi bratje in sestre!

Sveto leto, v katerega vstopamo, je redno sveto leto, ki ga obhajamo vsakih petindvajset let. Papež Frančišek je za vodilno misel tega leta izbral geslo: romarji upanja. »Vsi upajo. V srcu vsakega človeka je shranjeno upanje kot želja in pričakovanje dobrega, kljub temu, da ne ve, kaj bo prinesel s seboj jutri. Nepredvidljivost prihodnosti pa vendar poraja včasih nasprotujoča si občutja: od zaupanja do strahu, od vedrine do pobitosti, od gotovosti do

dvoma. Naj bo Jubilej za vse priložnost za poživitev upanja. Božja Beseda nam pomaga, da za to najdemo razloge« (Bula, 1).

Sveto leto je starodavna ustanova, ki ima svoje globoke korenine v Svetem pismu. V Tretji Mojzesovi knjigi Bog naroča Mojzesu: »Deseti dan sedmega meseca, na spravn dan, daj zatrobiti na rog naznanilo, po vsej vaši deželi dajte trobiti na rog! Posvetite petdeseto leto in razglasite po deželi osvoboditev vsem njenim prebivalcem! To naj vam bo jubilej in vsakdo naj se vrne k svoji lastnini, vsak k svoji rodbini« (3 Mz 25,9-10).

Takšen rog je za nas bula papeža Frančiška, s katero je razglasil sveto leto. Buli je dal naslov »Upanje ne osramoti«. Povabilo na pot upanja, na romanje upanja, je namenjeno vsem nam. Vsem kristjanom, po nas pa vsem ljudem dobre volje.

Romanje upanja je namreč najprej osebno romanje vsakega izmed nas, da v tem svetem letu odkrije pristne globine svojega odnosa do Kristusa in njegovega evangelija. Na osebнем svetoletnem romanju se odprimo besedi Svetega pisma in milosti zakramentov, da bomo okrepili in utrdili svojo povezanost z Jezusom Kristusom in njegovo Cerkvijo.

To bo romanje v »oaze duhovnosti, kjer lahko okrepčamo pot vere in se odžejamo pri vrelcih upanja, najprej s pristopanjem k zakramentu sprave, ki je nenadomestljivo izhodišče resnične poti spreobrnjenja« (Bula, 5).

Papež Frančišek nas v svojem pismu vabi, da bi pridobili popolne odpustke. Možnosti je veliko. Popolni odpustek namreč pomeni poseben Božji dar usmiljenja in ga prejmemo, ko smo posebej v edinosti z Jezusom v zakramentu spovedi in evharistije, v edinosti s Cerkvijo, s papežem ter s svojimi brati in sestrami.

Vendar naše romanje upanje na sme postati ali ostati zgolj nekakšna notranja, v zasebnost življenja umaknjena, morda celo skrita pobožnost. Nikakor. Jezus namreč vedno vabi svoje učence, naj pridejo k njemu, naj bodo z njim, da jih potem pošlje. Kam? Po vsem svetu! Tako naroča Jezus svojim učencem: »Pojdite po vsem svetu in oznanite evangelij vsemu stvarstvu« (Mr 16,15).

Romanje upanja nas mora po Jezusovem naročilu voditi ven, nas voditi k bratom in sestram. Romanje upanja mora okrepiti naša krščanska občestva, v katerih častimo Boga in poglobljamo svoje versko znanje. A romanje se ne more in ne sme končati znotraj občestva. »Oznanite evangelij vsemu stvarstvu,« pravi Jezus.

Zato prosim vse kristjane, da v želji, da bi izpolnili to Jezusovo besedo, na tem romanju upanja osvobodijo svojo

vero. Že dolgo časa vedno znova večkrat slišimo in doživljamo, naj vera ostaja shranjena znotraj naših cerkva ali pa znotraj zidov našega doma. In smo se tega navadili in se temu prilagodili. Svojo vero umikamo v skrite koticke življenja. A takšna vera, skrita vera, ne more biti oznanilo vsemu stvarstvu. Naj nas romanje upanja pripelje do svobode naše vere, da jo bomo živeli z veseljem in jo izpričevali tudi drugim. Na tej poti romanja upanja bomo morali prehoditi še eno najtežjih poti v življenju vsakega človeka, pa tudi v življenju naroda, pot sprave in pot odpuščanja. Prosim in spodbujam vas, dragi bratje in sestre, da se v svetem letu podate k ljudem, s katerimi ste v sporu; k ljudem, s katerimi ne govorite. To romanje naj ponovno združi brata z bratom, soseda s sosedom, nekdanjega prijatelja s prijateljem. Sami dobro veste, koliko teh poti bomo morali prehoditi, in veste tudi, kako težki so koraki, ki vodijo na to pot upanja. A brez tega bo sveto leto ostalo brez sadov. Slišali smo namreč Boga, ki govori Mojzesu: »Razglasite po deželi osvoboditev vsem njenim prebivalcem! To naj vam bo jubilej in vsakdo naj se vrne k svoji lastnini, vsak k svoji rodbini!«

»Vaša dobrota naj bo znana vsem ljudem.«

Naj bo to, bratje in sestre, cilj našega svetoletnega romanja upanja.

msg. Stanislav Zore OFM  
ljubljski nadškof metropolit



## Marija, sveta Božja Mati novo leto

*V minulih dneh je naš pogled češčenja počival na Božjem Sinu, rojenem v Betlehemu; danes na praznik sv. Marije, Božje Matere smo usmerili oči na Mater, ugotavljajoč, da sta si med sabo tesno povezana. Ta povezanost ni samo v dejstvu, da je rodila ali da je bil rojen; ampak Jezus je bil 'rojen iz žene' (Gal 4,4) za poslanstvo zveličanja in njegova mati ni izključena iz tega poslanstva, še več, tesno mu je pridružena. Marija se je tega zavedala, zato se ni zaprla samo v materinski odnos z Jezusom, temveč je ostala odprta in pozorna do vseh dogodkov, ki so se zgodili njemu. Ohranila je in premišljevala, opazovala in poglobljala, kakor nas na to spomni današnji evangelij (prim. Lk 2,19)*

*Ko tako kot pastirji zremo podobo Deteta v naročju Matere, čutimo v svojem srcu naraščajoč občutek neizmerne hvaležnosti do nje, ki je dala na svet Zveličarja.*

*Naj bo današnji, prvi dan v letu namenjen tudi zahvali in priporočilo njej, ki je njegova in naša mati.*

Por: papež Frančišek

## OSTANI Z NAMI, GOSPOD

Ostani z nami, Gospod.

Večeri se. Dan se izteka.

Ostani z nami in z vsemi ljudmi.

Ostani z nami nocojšnji večer, na večer življenja, na večer sveta.

Ostani z nami in nas varuj s svojo močno roko, nocoj in jutri in vse dni našega življenja.

Ostani z nami tudi tistikrat, ko se v nas zmrači. Ko nas postane strah, ko smo zapuščeni. Ko nam grozi nevarnost. Ostani z nami in pri vseh svojih otrocih nocoj in jutri, to leto, vsa leta pred nami in na veke. Amen.

Bralci Božje besede:

**sobota zvečer**

Mojca Naglič in Justa Gašperlin

**5.1.2025 ob 8.h**

Janez Sajovic, Petra Tomažič

**5.1.2025 ob 10.h**

Mateja Lavtar, Jakob Zabret

**12.1.2025 ob 8.h**

Milan Grah, Nada Zelko

**12.1.2025 ob 10.h**

Luka Burjek, Urška Zabret